



**新宁物流**  
XINNING LOGISTICS

# 热烈祝贺创业板上市五周年

## 五年风雨创业路 十七载回报社会情

——江苏省首家创业板公司新宁物流与创业板共成长

2014年10月30日，是创业板推出五周年的日子！创业板上市公司由开板时的28家壮大为5年后的392家；市值从当初的1400亿元到如今的逾2.14万亿元。5年间，创业板成为我国多层次资本市场的重要一环。在经济结构转型的大背景下，创业板市场实现了快速发展，创业板市场规模迅速扩大，上市公司业绩显著提升，市场基础制度持续完善，正力推创新型企业成为经济战略性转型的中坚力量。

江苏新宁现代物流股份有限公司，前身是昆山新宁公共保税仓储有限公司，公司始建于1997年，2008年初经商务部批准，公司整体改制为江苏新宁现代物流股份有限公司。2009年10月30日，经深圳证券交易所核准，公司在创业板挂牌上市，股票代码：300013，成为江苏省首家创业板挂牌上市的企业。5年来，新宁物流与创业板一同走过风雨路程，更用企业多年来秉持的核心价值观致力于成为一家具有国际影响力和客户美誉度的供应链物流企业，为电子及相关行业的厂商提供协同化和一体化的供应链物流服务，

并通过技术、服务和管理的持续创新，实现企业的永续经营和提升企业的价值增值能力。

公司主要从事电子元器件保税仓储服务，为电子信息产业供应链中的原料供应、采购与生产环节提供第三方综合物流服务。2007年底，新宁现代物流改制前的昆山新宁公共保税仓储有限公司被省科技厅批准为“江苏省高新技术企业”；2008年，公司荣获“民营科技发展贡献奖”；2009年，公司被江苏省认定为“技术先进型服务企业”；同年，公司被评为“江苏省服务业名牌”企业；2011年度，公司荣获“优秀服务外包企业”、“2011年度地标型企业”、昆山市企业软件正版化示范单位和“昆山市企业文明之星”的称号；2012年度，公司被认定为“国际服务外包成长型企业”、“地标型企业”、江苏省企业技术中心。公司商标被江苏省工商行政管理局认定为“江苏省著名商标”、“苏州市知名商标”。

经过多年发展，公司已经形成相对稳定的电子信息行业服务对象。近十多年来，新宁物流的业务实现了历史性的跨越，保税业务总量有十几倍的增长，公司现在在全国拓展物流仓储网

点十多个，实现了保税仓储服务网点的全国性布局。在这十多年来的发展过程中，除了国家宏观经济政策的正确导向、电子产业的高速发展以及当地政府的支持外，关键在于公司坚持做到以下几点：创新的理念、专注的实践、精细的管理、个性的服务、高效的运作、协同的技术。

在以上六大核心优势的支撑下，公司拥有了一批稳定的客户资源，客户对公司的认同使公司在迈向生产型企业领先国际供应链物流提供商这一目标上迈出了坚实的一步。如今，公司更加以客户需求为中心，逐渐从传统物流企业转型为综合物流服务商。一路贯彻智能化、平台化、国际化的战略，推动新一轮发展。

### 1、智能化

物流服务智能化是综合运用数据挖掘、人工智能及其他相关技术与方法，对物流系统的数据进行实时分析处理，为物流系统运行控制、日常决策和战略决策提供有效支持，以达到作业自动化、管理网络化、决策智能化，使物流仓储管理变得高效、准确，同时大大节约人力成本。

### 2、平台化

通过物流理念、运营模式、技术平台上的持续创新，公司整合仓储、货运、报关等产品模块并纵向延伸，打造综合物流平台，为客户提供一体化的综合物流服务，通过资源整合和平台建设，力争成为专业的物流企业管理供应商。

### 3、国际化

近几年中国对外贸易进出口货物总量迅猛增长，企业发展只有趋向国际化，立足于世界，才能获得更大的发展空间。

新宁物流长期致力于通过对制造业供应链发展趋势的把握和物流外包服务需求的研究，在洞悉价值链分工和产业动向的基础上，为客户提供整合的全程物流解决方案和技术支撑平台，实现供应链运作的协同性和整体优化。新宁物流愿意与创业板的其它公司共同发展，携手成长，成为一家具有国际竞争力的全球供应链物流企业，拥有服务于全球知名厂商的物流网络和运营支持系统，做全球制造业供应链变革的重要驱动力量和有力推动者。

(张旭升)(CIS)



江苏新宁现代物流股份有限公司厂区大门



江苏新宁现代物流股份有限公司纪念建党90周年“永远跟党走”红歌合唱晚会



江苏新宁现代物流股份有限公司的仓库



江苏新宁现代物流股份有限公司的仓库里堆存的货物



江苏新宁现代物流股份有限公司正在运送货物

## 坚瑞消防:披坚执“瑞”福及万家

### 坚瑞消防:披坚执“瑞”福及万家

陕西坚瑞消防股份有限公司(简称:坚瑞消防300116)是全球消防行业的领跑者,是一家集产品研发、生产、销售及服务紧密结合,为用户提供消防系统解决方案的高新技术企业,并通过ISO9001:2008质量管理体系认证。公司核心团队始创于1999年,总部位于西安市高新技术产业开发区。经过多年发展,“坚瑞消防”于2010年9月2日在深圳证券交易所首发上市,成为中国A股市场消防第一股。

### 自主创新:企业生存的“燃料箱”

坚瑞消防以核心技术为基础,面向市场需求,形成了以自主研发DKL高端品牌的S型热气溶胶灭火装置、便携式气溶胶灭火器为主,七氟丙烷气体灭火系统、IG541惰性混合气体灭火系统、超细干粉灭火装置为辅的消防灭火系统产品系列。火灾报警控制系统及电气火灾监控系统等产品的研发生产,成功满足了其他细分市场的需求。公司产品成功应用于国内外的10000多项工程。同时部分产品已取得欧盟CE认证及越南、印度尼西亚、文莱等国的官方认证。美国UL、英国BRE/LPCB等其他重要国际认证项目现已取得了突破性进展。

### 技术支持:企业发展的“强心剂”

作为中国消防行业中为数不多的具备国际核心竞争力的企业之一,坚瑞消防拥有关于S型气溶胶灭火产品的国际、国内核心技术专利以及其他各项专利40余项,是经过国家认定的高新技术企业。凭借雄厚的技术力量,公司先后参与制定了:《气体灭火系统设计规范》(GB50370-2005)、陕西省地方标准《热气溶胶自动灭火系统设计、施工及验收规范》(DB61/368-2005)等多项消防行业国家标准、行业标准及规范。

### 服务:企业扬名的“助推器”

优质服务是企业生存之本,“坚瑞消防”深谙此道,坚持为客户提供最直接、最快捷的技术支持及服务保障。公司健全的销售及服务网络辐射全国八大区域,同时涉及移动通讯、石油化工、冶金、铁路、电力、汽车、军队、煤炭等多项特殊行业,是中国移动通信集团公司、中国石油化工股份有限公司等大型国企的长期合作供应商。

恪守着捍卫人类生命财产安全的使命,“坚瑞消防”在未来将以不断创新的高科技产品及优质的服务,竭诚为广大用户提供完善的消防系统解决方案,为用户生命财产安全架设最坚固的防线,造福万家。



## 热烈祝贺创业板上市五周年



## 热烈祝贺创业板上市5周年

江阴海达橡塑股份有限公司,以橡塑材料改性研发为核心,紧紧围绕密封、减振两大功能,致力于关键橡塑部件的研发、生产、销售,为全球客户提供密封、减振系统解决方案,产品广泛应用于轨道交通、建筑、汽车、航运、新能源、工程机械、海洋工程、军工等各大领域。

公司被认定为江苏省高新技术企业、江苏省创新型企业、国家火炬计划重点高新技术企业。

公司于2012年6月在深圳证券交易所挂牌上市(股票代码:300320),为公司发展揭开了新的篇章。

